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OMAAA A

A.1 AdBog A7 d

A2 Xwooto A8 9%

A.3 AdBog A9 vy

A4 Xwoto

A.5 AdBoc

A.6 Xwoto

OMAAA B

B.1 Kep. 9 H pdon ¢ kpiong oer. 165

B.2 Kep. 9 H pdon ¢ kaBodov oer. 165

B.3 Keo. 9 oeh. 165

B.4 Ta aitia 1oV o1Kovouk®v KOKA®V ceh. 165

OMAAAT

I'l Tw va vroroyicovue 1o ovopootikd A.EIl Bo mpémer va
EKPPACOVLLE TIC TOGOTNTEC TOV OVO AyaO®V GE YPNUOUTIKEG LOVAOEC.
Ondte Ba mpémet apyKd Vo VITOAOYIGOVLLE TIC TOGOTNTES TV dVO ayadnv
OV TOPAYEL 1) OLKOVOpia KaOe £T0C.

[Tapammpovue SLmE OTL 01 TOPAYWYIKOL GUVTEAEGTEG TNG OIKOVOULOG
etvan e€ioov katdAANAO0L Yo TV mapaymyn X kot y dpa 1 KIT.A 6a eivon
gvBeia ™ popeng y = o + Bx.

EPYATEC YO TIVOKOC TOPAYDYIKOV dSUVOTOTNTOV
X y Yvvovaouot X y
0 5 A 0 50
5 0 B 100 0
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50=a+0b | 3=>0 épar [y =50 V] x
0=a+100b bz—% poY = 2

INa 10 €10¢ 2001 M otkovopia wapdyet 40 povadeg x dpa

y:SO—%40:
[N to €toc 2002 : y:SO—%-56:

£10G Py Py Qx

2001 10 15 40

30

2002 12 20 56

AEIL, cetp.upég=P,_-Q, +P, -Q, =10-40+15-30=850
AEIL,,ce tp.upéc =P, -Q, +P, -P, =12-56+20-22=1112
I'2 To 2001 o A.T. Ba eivar 100 (érog Pdiong).

't 2002 :
A EIL, ce otal. tipé,,, =P, -Q, +P, -Q/ =(10-56)+(15-22)=890

/ AEIl,ceT.T 1112
Apa AT, = o 1100 = —=-100 = [124]
fl | AR }oeE.T | 890

AT, AT =
.3 PILy, b, =—2———%.100 :%'mo =

t 0l

r4 at, =% q00-80 AT, =24.100 =100
124 124

, . . AEII TT 850
AEIl’ | oe ctabepec Tipég,, = ﬁ 100 = E'IOO =[1062

’

01

ABILTT o0 1112 |00
AT 100

" 02

AEIIl", cecto0epEc TILEG, =

[Mpaypotkn petapforn AE.Ilpo, = 1112 — 1062 = 50 pov.
_1112-1062

22

[Tpaypatikn rocootioio petoforn A.E.Ilyp = W-loo = 4%
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5 Twx=12 y= 50—%-12 — 44 péyioto
Aol (x =12,y =44) péyiotoc apa o A epiktdc.

I'.6 H petafoin tov A E.Il mov opeireton oty adENGT TG TOPAYOYNC
etvon n
uetafoin tov mpaypotikov A.E.IT dnA. 50 pov. H petafoin tov
A E.IT X oyo P kot Q etvon n petaforn tov ovouaotikov A.EIT 1112
— 850 =262 pov. Xvvenmg 1 petafoin tov A.E.IT mov opeireton

Lovo oTic TG etvan 262 — 50 =212 pov.

OMAAA A
Al
VC AVC
= - AVC =— MC =——
Q FC VC=TC-FC Q AQ
0 50 0 - -
5 50 100 20 20
10 50 175 N 5 15
15 50 235 15,6 12
20 50 310 5 15
25 50 410 16,4 20
30 50 5B% 17,8 25
[Tivaxag mpoceopag
P=MC T>AVC Qs Qs ayopaion = Qg+ 100
20 25 2500
25 30 3000
Qs=v+ P

2500 =y +205 ] v =500
3000=y+255 J §=100  GpoQy=500+ 100 P
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AQ, P 60
=0 15=B-——=B=-50
AP Q P 2000 P

2000 = 0. —50- 60 = o = 5000
dpa Q, = 5000 — 50P

Ep

H ayopd woopponel 6tav
Qp, =Q, = 5000 - 50P = -500 +100P = P, = 30 xpnu. povadeg

Q, =3500 pov.

A2 Koného=P -P, =>15=P" -P, =P, =P'-15
['a Py :
500 +100(P’ —15) = 5000 — 50P" = 500 + +100P" —1500 = 5000 — S0P’ = 150P" = 6000 = [P = 40]

P, =40-15=P, =25

A3 Tw P,=30 ypnu. povédeg Q.= 3500 pov.
Q'y - Q, =1400 = Q', 3500 =1400=>Q’,, = 4900p0v.

, j e — 0-3
[TocooTtiaio petaforn = Qp ~Qp ) L2900-3300, jo_ 05

5 3500
Q' = Q, +0.4Q;, =1,4Q;, =1.4(5000- 50P) =>[Q', = 7000~ 70P
Q' =Q, =7000—70P =500+100P = P’, =38

Q' =4323

I
B~ W
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